

АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ, ПЕРСПЕКТИВИ ЇЇ РОЗВИТКУ ТА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ

Якуба Є.В., гр. Б-39

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Цуканова О.В.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Головною характеристикою розвитку української економіки у 2010 р. став перехід від фази економічної кризи до фази депресії.

У 2011 році українську економіку, за прогнозами аналітиків, очікують неоднозначні часи. Надмірна залежність країни від іноземних джерел фінансування, незрозумілі інвестиційні перспективи, погіршення рейтингу економічної свободи, високий рівень корупції – все це стримуватиме процес виходу з кризового становища.

З нашої точки зору, першочерговими заходами щодо покращення економічної ситуації в країні можуть стати:

- ефективне використання вітчизняного трудового потенціалу, який залишається однією з головних конкурентних переваг української економіки та має розглядатися як один з ключових важелів динамічного відновлення економічного зростання. Ефективне використання трудового потенціалу вимагає концентрації зусиль навколо динамічного підвищення продуктивності праці, відтак – розвитку реального сектору економіки на основі його модернізації та оновлення основного капіталу;

- формування цілеспрямованої інвестиційної політики, яка б сприяла зміцненню процесів генерування інвестиційних ресурсів в Україні, концентрації їх використання на пріоритетах, які сприяють максимально ефективній модернізації економіки;

- застосування ефективної монетарної політики, основними напрямками якої повинно стати: досягнення стабільності банківської системи; формування впливових інструментів регулювання розмірів та структури грошової пропозиції з метою мінімізації монетарних чинників інфляційних процесів; зведення до мінімуму немонетарних чинників інфляції; розбудова на пріоритетних засадах системи інвестиційного кредитування реального сектору економіки;

- формування дієздатності системи публічних фінансів як макроекономічного регулятора;

- реалізація потенціалу відкритості економіки України.

Впровадження цих заходів буде спотворювати створенню сприятливих умов для започаткування стійких тенденцій економічного зростання.